NMnPBY NMMCMEHN 3AOATAK

1. a) Ns3payyHaj BpegHOCT nspasa :
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2. YNpoCTUTK n3pas : V75 — V48 +54/3 — /300 + /108 .

3. N3paydyHaj 06umM 1 noBpLUMHY NpaBoYrior Tpoyrna yuvja je xmnoteHysa 13cm, a
jeAHa kateta 5 cm.

4. Obum kBagpaTa je 482 cm. OppenuTtn werosy:
a) cTpaHuuy;
b) onjaroHany;
C) NOBPLUNHY.

5. O6um jegHakocTpaHudHor Tpoyrna je 18 cm. OgpeanTn HeroBy NOBPLUNHY
1 NONYNpPEeYHMK ynncaHor Kpyra.

6. OcHoBuLe NpaBoyrnor Tpanesa cy a=12 cm 1 b=8 cm, a keros owTap yrao
45°. OgpeanTn obum Tor Tpaoesa.



